



Завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего уроженца города Плавска Тульской области, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего уроженца города Плавска Тульской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что вечером 12 мая 2018 года обвиняемый в компании знакомых находился около одного из домов, расположенных на ул. Коммунаров г. Плавска Тульской области, где они совместно распивали спиртные напитки. После распития спиртных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

напитков между обвиняемым и находившимся с ним ранее незнакомым ему мужчиной произошла ссора, в ходе которой обвиняемый вооружился ножом и нанес один удар в левую подмышечную область потерпевшего.

14 мая 2018 года смерть потерпевшего наступила в медицинском учреждении от полученных телесных повреждений.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1243056>